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Radom, dn. 04.05.2021 r.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 8

W POSTĘPOWANIU NR 5/PN-E/2021
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych /tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm./ przedstawiam odpowiedzi na pytania przesłane w piśmie przez jedną z firm do postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę części zamiennych do statków powietrznych dla 42 Bazy Lotnictwa Szkolnego w 2021 r.”.
Zwracamy się prośbą o wyjaśnienie następujących wątpliwości dotyczących Część XVI „CZĘŚCI ZAMIENNE DO SILNIKA LOTNICZEGO PT6A-25C”:
Pytanie nr 1:
Poz. 23. Prosimy o potwierdzenie prawidłowego P/N (typ) świecy zapłonowej.

W dokumentacji producenta silnika nie występuje świeca zapłonowa PN (typ) 3035102.

Wg producenta, do silnika PT6A-25C przeznaczona jest świeca zapłonowa 3032096. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza dostawę świec zapłonowych PN (typ) 3032096.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na dostawę świec pod proponowanym oznaczeniem tj. 3032096.
Pytanie nr 2:
Poz. 32. Wg informacji od producenta, uszczelka PN (typ) 3038308 została zastąpiona uszczelką PN (typ) 3114661-01. Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza dostawę uszczelek PN (typ) 3114661-01.
Odpowiedź:
Zamawiający dokona stosownych zmian.
Pytanie nr 3:
Poz. 34. Wg informacji od producenta, uszczelka PN (typ) 3104393-01 została zastąpiona uszczelką PN (typ) 3116679-01. Dodatkowo uszczelka PN (typ) 3116679-01 występuje w poz. 35. Części XVI.

W związku z powyższym prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza dostawę uszczelek PN (typ) 3116679-01 w ramach pozycji 34 i 35.

Odpowiedź:
Zamawiający dokona stosownych zmian. 
Pytanie nr 4:
Poz. 46. Prosimy o potwierdzenie prawidłowego P/N (typ) wkładu filtrującego.

W dokumentacji producenta silnika nie występuje wkład filtrujący 3059778-01. Wg producenta, do silnika PT6A-25C przeznaczony jest wkład filtrujący 3059779-01. W związku z powyższym prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza dostawę wkładów filtrujących P/N (typ) 3059779-01.

Odpowiedź:
Zamawiający dokona stosownych zmian. 
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